

# 市领导走访慰问老党员老红军老模范

## 李亚、刘宛康、赵会生等分别参加

本报讯 在庆祝新中国成立70周年之际、重阳节前夕,市委书记李亚,市委副书记、市长刘宛康,市委副书记赵会生等分别走访慰问老党员老红军老模范,向他们致以节日问候和崇高敬意。

9月30日上午,李亚先后走访了中国科学院资深院士陈俊武,著名文学评论家、教育家叶鹏和老红军贺军泰,代表市委、市政府向他们送上诚挚的问候,对他们为国家和洛阳发展作出的贡献表示感谢。在陈俊武家,李亚为他佩戴上由中共中央、国务院、中央军委颁发的“庆祝中华人民共和国成立70周年”纪念章,以及中宣部等部门颁发的“最美奋斗者”纪念章。在叶鹏家,李亚对他多年来为洛阳教育事业发展和河洛文化传承所作的卓越贡献表示感谢。在贺军泰家,李亚询问了老人生活起居情况,听他介绍了当年参加红军的故事,叮嘱有关负责同志要照顾好老人生活。

李亚在走访慰问时指出,以习近平同志为核心的党中央对老党员老红军老模范十分关心关爱,老同志们革命、建设、改革各个时期,为国家富强、民族振兴、人民幸福作出的奉献,党和人民不会忘记。习近平总书记日前向国家勋章和国家荣誉称号获得者颁授勋章奖章并发表重要讲话时指出,崇尚英雄才会产生英雄,争做英雄才能英雄辈出。新中国70年风雨兼程,全国人民勠力同心,取得了辉煌成就,归根结底在于坚持党的领导和社会主义制度。在新的时代,我们不能忘记革命前辈和英雄在各自岗位上作出的奉献和牺牲,要从老模范老党员老红军的事迹中领悟初心、牢记使命,以身边鲜活典型为榜样,深入开展“不忘初心、牢记使命”主题教育,走好新时代长征路。各级党委

和政府要关心、关怀、关爱老模范老党员老红军,推动全社会敬仰英雄、学习英雄,营造一种崇德向上、见贤思齐的浓厚氛围,牢记嘱托、坚定信心、埋头苦干,谱写新时代中原更加出彩的洛阳绚丽篇章。

9月30日,刘宛康走访慰问了中国工程院院士李俊贤以及王德忱、梅冬魁、李国通等老同志,代表市委、市政府和全市人民向他们致以崇高敬意和亲切问候,共祝伟大祖国繁荣昌盛。刘宛康与老同志促膝交谈,关切地询问日常生活和身体状况,一同追忆峥嵘岁月,感悟红色精神,共话改革发展成就。刘宛康说,我们要倍加珍惜老同志们的作风、好传统,铭记前辈历史功勋,弘扬爱国主义精神,不忘初心、牢记使命,努力把伟大事业推向前进,在谱写新时代中原更加出彩的绚丽篇章中奋勇争先。

各级各部门要进一步营造学习崇尚英雄模范、关心关爱老同志的良好氛围,用心用力搞好服务保障,让老同志们安享幸福晚年。

9月30日,赵会生分别慰问了罗妙英、车洪俊、张敬和三位老同志。赵会生转达了市委、市政府对老干部的敬意和关心。他指出,老党员老干部是国家的宝贵财富,没有一代代老党员老干部立足岗位、无私奉献,就没有今天的幸福生活,社会各界要向他们学习,坚定理想信念,坚持不懈奋斗,为洛阳发展作出更大贡献。

根据市委统一安排,市领导委办会、王敬林、徐相锋、王琰君、何伟、李金迎、王飞分别看望了董孝亭、刘其宽、董毅、张殿臣、宋洪儒、郭元庆、张邦栋、刘玉华、张广祥、张太义、孙国田、王树森、崔勇、段明山等老同志。(本报记者)

# 我市社会各界踊跃收听收看庆祝中华人民共和国成立七十周年大会盛况

## 祝福伟大祖国繁荣昌盛 祝愿洛阳明天更加美好

本报讯(记者 白云飞 申利超)初心铸就伟业,使命引领征程。伟大的中华人民共和国迈着雄健的步伐,走过了70年光辉历程。10月1日上午,庆祝中华人民共和国成立70周年大会在北京天安门广场隆重举行。当日上午,在洛市级领导集中收听收看庆祝大会盛况,聚精会神聆听习近平总书记重要讲话,满怀激动心情观看盛大阅兵仪式和群众游行。

70年前的10月1日,第一面五星红旗冉冉升起,新生的人民共和国迎着朝阳出发,一路披荆斩棘,一路凯歌行进。70年来,全国各族人民同心同德、艰苦奋斗,取得了令世界刮目相看的伟大成就。70年后,迎着又一个伟大的10月1日的晨曦,新长征路上的人民共和国,重整行装再出发。

大家一致认为,70年来,在中国共产党坚强领导下,中国人民勇于探索、不断实践,成功开辟了中国特色社会主义道路,推动中国特色社会主义进入新时代,中国大踏步赶上了时代,中国人民意气风发走在时代前列,迎来了实现伟大复兴的光明前景。伴随着中华民族从站起来、富起来到强起来的伟大飞跃,河洛大地焕发出新时代的勃勃生机,更加生动地彰显了中国共产党的政治优势和中国特色社会主义制度优势。

中国的昨天已经写在人类的史册上,中国的今天正在亿万人民手中创造,中国的明天必将更加美好。大家纷纷表示,站在新的历史起点上,要更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,深入贯彻习近平总书记考察调研河南重要讲话精神,不忘初心、牢记使命,埋头苦干、奋勇争先,在实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴中国梦的新征程上书写新时代洛阳更加绚丽的发展篇章。

当日,全市各地各单位也纷纷组织了集中收听收看活动,共祝伟大祖国繁荣昌盛,祝愿洛阳明天更加美好。

# 市委市政府隆重举行升国旗仪式

本报讯(记者 白云飞 申利超)10月1日,市委、市政府隆重举行升国旗仪式,庆祝新中国成立70周年,祝福伟大祖国更加繁荣昌盛。

升国旗仪式简短而庄严。上午9时,在市委办公大楼南广场,英姿飒爽的解放军官兵迈着铿锵有力的矫健步伐,护卫着国旗来到升旗台前。伴随

着雄壮的《义勇军进行曲》,鲜艳的五星红旗冉冉升起。全体人员庄严肃立,高唱国歌,向国旗行注目礼。五星红旗高高飘扬在秋日的晴空,与镶嵌在党政办公大楼上的国徽交相辉映。

参加升旗仪式的社会各界代表纷纷表示,新中国成立70年来,中国共产党领导人民以“敢教日月换新天”的英

雄气概,创造了世所罕见的经济快速发展奇迹和社会长期稳定奇迹。70年砥砺前行,70年春华秋实。和全国一样,河洛大地发生了翻天覆地的历史巨变。我们要更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,牢记嘱托、坚定信心、埋头苦干,确

保总书记重要讲话精神在洛阳落地生根,形成生动实践,着力推动转型发展高质量发展,在谱写新时代中原更加出彩的绚丽篇章中奋勇争先。

在洛市级领导,市直机关党员干部,劳模劳模代表以及社会各界代表共1000余人参加了升国旗仪式。当日,我市各地也分别举行了升国旗仪式。

# 洛阳元素扮靓国庆群众游行河南彩车

昨日,在庆祝中华人民共和国成立70周年大会群众游行环节,五彩斑斓的彩车吸引了世界目光。在众多彩车中,以“出彩中原”为主题的河南彩车别具一格,牡丹、龙门石窟等洛阳元素格外惹人注目。

河南彩车红黄相间,中央矗立着一

面硕大的盘鼓,四周朵朵粉红牡丹“绽放”,造型绚丽夺目,寓意花开盛世。麦浪、郑欧班列、空中丝路等河南元素形象,巧妙地分布在车身上。此外,彩车上牡丹仙子舞蹈表演和LED屏上循环播放的龙门石窟成为亮点。

微博上“打卡我家的彩车”话题受

到网友热议。网友“我是 zzzzz59 啊”说:“河南彩车那牡丹真显眼,洛阳人的骄傲!”网友“扶云闻风吟”说:“咱的彩车喜庆、富贵、大气,彰显‘洛阳牡丹真国色,花开时节动京城!’”

牡丹作为洛阳的城市名片,多次亮相国庆彩车。1999年,国庆50周年庆

典巡游活动中,名为“中原雄风”的河南彩车上,大红色的牡丹花“绽放”;2009年,国庆60周年庆典活动中,名为“花开盛世”的河南花车车尾,是一朵设计夸张、造型别致、高高翘起的牡丹花,仿佛迎风张开的巨帆、蓄势待飞的凤凰。

本报记者 李冰

# 坚决守牢安全生产底线 营造安定祥和国庆氛围

## 我市召开安全生产工作紧急会议

本报讯(记者 孙自豪)10月1日下午,我市召开安全生产工作紧急会议,对国庆期间全市安全生产工作再动员、再部署,强调要深入学习贯彻习近平总书记关于安全生产的重要论述和重要指示精神,按照省委、省政府和市委、市政府部署要求,聚焦问题隐患,狠抓整改落实,坚决守牢安全生产底线,为庆祝中华人民共和国成立70周年营造安定祥和的社会环境。市长、市安委会主任刘宛康出席会议并讲话。

会议指出,江苏宜兴近日发生特别重大交通事故,令人痛心、让人警醒。安全是最大的效益,事故是最大的成本,安全生产工作是一切工作的前提和基础。要坚决克服盲目乐观、麻痹松懈思想和侥幸心理,牢固树立红线意识、底线思维,认识上再提高,思想上再重视,机制上再完善,措施上再加强,确保万无一失。要举一反三,把别人的事故当成自己的事故来看,把潜在的风险隐患当成事故来看,加强对道路交通、建筑施工、旅游景区、尾矿库、危化品、消防等重点领域、重点场所、重点环节的隐患排查和专项治理,落细落实各项安全措施,有效防范和坚决遏制重特大事故发生。要加强组织领导,层层压实责任,不断增强工作合力,确保打赢安全生产这场攻坚战。

根据安排,我市应急管理部门将派出多个暗访组分赴各地就安全生产工作落实情况开展暗访、随机抽查。

市应急管理局、市交通运输局、市文化广电和旅游局、市消防救援支队在会上发言。

市委常委、常务副市长王琰君部署有关工作。市安委会重点成员单位主要负责同志、各县(市)区分管领导等参加会议。

# 我市开展“两客一危”车辆专项治理行动

## 坚决防范重特大交通运输安全生产事故发生

本报讯 近日,在江苏宜兴发生的“9·28”特别重大道路交通事故再次敲响道路交通安全警钟,为深刻汲取事故教训,确保道路交通安全,目前,我市正在大力开展“两客一危”车辆专项治理行动。

该项行动从旅游客运源头隐患排查、危运车辆安全管理、企业主体责任履行、企业车辆底数摸排、道路运输市场执法、客运安全宣传提示等六个方面,强化长途客运、旅游包车、危险化学品运输等重点环节的安全监管,要求深化道路运输领域攻坚治理,深化重大事故隐患集中整治,深化企业安全基础设施建设,坚决防范重特大交通运输安全生产事故的发生。市“两客一危”车辆专项治理工作领导小组办公室负责人表示,将坚决打好打牢保障安全稳定的政治责任,深刻汲取事故教训,严抓狠打安全生产,认真抓好各项安全防范措施的落实,坚决守住安全生产这条红线,以优异成绩向新中国成立70周年献礼。(本报记者)

# 庆祝中华人民共和国成立70周年大会,洛阳瑞光公司研制的“瑞鸽”监视器应用在关键拍摄机位上

## “洛阳监视器”向世界传递“中国色彩”

本报讯(首席记者 张锐鑫)记录庆祝中华人民共和国成立70周年大会历史时刻,有咱“洛阳制造”建功!

10月1日举行的庆祝中华人民共和国成立70周年大会上,洛阳瑞光光电技术有限公司研制的“瑞鸽”监视器,应用在主席检阅跟拍车、天安门广场旗杆下、金水桥两侧等关键拍摄机位上,向世界精准传递了直播画面,帮助记录下最真实的共和国珍贵历史影像。

监视器是摄影师观察拍摄画面的“窗口”,是摄影师的“第二只眼”。

“对焦是否精确?色彩是否真实?曝光是否准确?只有通过监视器,摄影师才能直观、敏锐把握画面质量,并进行调整。”为大会现场拍摄幕后技术支持的洛阳瑞光公司总经理马健说,“和拍摄影视作品相比,这样的历史时刻根本没有重拍机会,要求监视器拥有高度的还原度和稳定可靠性能。”

为高质量记录正在发生的历史,此次中央电视台动用了电影级4K摄影机等一系列拍摄设备,监视器也是优中选优。

拍摄当日,天安门广场光照较强,



“瑞鸽”监视器应用在全水桥边拍摄机位上(图由受访者提供)

特别是主席检阅车由西向东行驶,强光正好照射在跟拍车的监视器上。如果使用常规监视器,屏幕最大显示亮度只有约400烛光/平方米(亮度值单位),阳光直射和地面反光使得摄影师难以看

到视频画面,“两眼一抹黑”,甚至无法快速对焦,严重影响直播安全。

针对此,洛阳瑞光公司提供了最新研制的“铠甲一号”等高强度监视器。相关产品由企业联合国际知名影视设

备企业共同研发,具有1200烛光/平方米的亮度值,即便在夏季烈日直射的极端环境中,画面依旧清晰、真实,在庆祝大会现场精准传递“中国色彩”。

此外,21.5寸的“铠甲一号”监视器还具有尺寸大、抗冲击、防尘防水等优点,达到了国际电工委员会IP55防护等级认证,被誉为“摔不坏的监视器”,防护水平在全球业界中屈指可数,保障大会现场摄制万无一失。

近年,从北京奥运会、北京APEC会议、“九三阅兵”,到联合国总部会议大厅,洛阳瑞光公司的“瑞鸽”监视器几乎成为国内外高端影视制播现场的“标配”,产品远销60多个国家和地区。其中,联合国总部125台“瑞鸽”监视器自2012年投入使用以来,创造了零故障、零投诉的应用佳绩,获得业界一致好评。

“作为一名洛阳人,能参与记录庆祝中华人民共和国成立70周年大会历史时刻,心中满是激动和荣耀。”马健哽咽地说,“我们有信心,用创新和工匠精神书写新的‘中国制造’佳话,让更多‘洛阳造’高端监视器走向全球、享誉世界。”

# 为强大祖国感到无比自豪

“在现场心情无比激动,无比自豪。”昨日下午,在庆祝中华人民共和国成立70周年大会观礼结束后,中车洛阳机车有限公司首席技能专家张素丽在电话中难掩激动之情。

张素丽曾获得中华技能大奖、全国三八红旗手、全国五一劳动奖章、全国劳动模范等荣誉。此次作为劳模代表到北京现场观礼,她感到十分幸运。

张素丽告诉记者,在现场自己数次热泪盈眶,尤其是看到阅兵时先进的武器装备,深深地为祖国的强大而自豪。

张素丽注意到,现场气氛十分热烈,当听到《我和我的祖国》歌声响起时,大家情不自禁地跟着合唱,都为祖国的强大而欢欣鼓舞,为祖国的发展倍感振奋。

“我要把观礼的自豪、振奋、激动转化为工作动力,扎扎实实做好手头的工作。”张素丽表示,自己一方面将带领张素丽工作室做好技术攻关工作,力争多解决一些技术难题;另一方面将做好培训、通过培训培育更多的技术工人,为祖国制造业发展提供智力支持。

本报记者 孙小蕊

# 矢志拥军添彩双拥模范城

“看到整齐威武的受阅队伍和各类先进武器装备,我的内心热血沸腾,热泪盈眶,也为祖国的发展成就骄傲。”昨日,受邀到北京天安门广场观看庆祝中华人民共和国成立70周年大会的“兵妈妈”乔文娟,在活动结束后第一时间向记者诉说了她激动的心情。

乔文娟是我市一名退休职工,40多年来,她满腔热忱地为部队战士排忧解难,先后荣获全国爱国拥军模范、全国道德模范提名奖、中国十大杰出母亲、全国

最美拥军人物等荣誉。

长期以来,市委、市政府和我市社会各界积极推进双拥工作,创造了全国双拥模范城“七连冠”的佳绩。乔文娟凭着对战士们的真情大爱,激励越来越多的人投身双拥工作。

乔文娟说,拥军路上初心不改、使命在肩,她将与人民子弟兵同呼吸、共命运、心连心,将拥军事业进行到底,继续为双拥模范城添彩,为国防和军队建设贡献力量。

本报记者 申利超